
FSG Zizenhausen-Hindelwangen-Hoppetenzell   -   FC Steißlingen   5:0  (2:0) 
 
Mit einer eindrucksvollen Leistung und einem hochverdienten 5:0 Sieg deklassierte die 1. Mannschaft den 
Mittitelaspiranten FC Steißlingen und setzte ihre Siegesserie weiter fort. 
Von Beginn an übernahm unser Team die Initiative und setzte den Gegner unter Druck. In der 6. Minute war 
es Jan Biller, dessen Abschluss jedoch zu harmlos war und für Torhüter Windey keine Probleme darstellte. In 
der 7. Minute setzte Dominik Schneble nach Flanke von Marc Matt einen Kopfball knapp über die Querlatte. 
Nach zunächst weiterem Abtasten ein sehenswerter Angriff über die rechte Seite, wo Niklas Laible frei 
gespielt wurde. Dessen flache Hereingabe nutzte Marc Matt mit einem Grätschschritt zum 1:0 
Führungstreffer. In der 19. Minute eine erste Unsicherheit unserer Abwehr nach einem der zahlreichen 
langen Bälle der Gäste. Doch Torhüter Christoph Hensler war auf dem Posten und klärte außerhalb des 
16ers per Kopf und in höchster Not. In der 22. Minute die nächste Großchance unseres Teams, als Dominik 
Schneble nach gekonntem Zuspiel von Nicolas Gohl aus kürzester Distanz an Torhüter Windey scheiterte. In 
der 24. Minute war es erneut Dominik Schneble der in Aktion trat. Sein Abschluss aus spitzem Winkel strich 
jedoch über den Querbalken. In der 33. Minute war es Jan Biller, dessen Torschuss knapp am Dreiangel 
vorbeistrich. Unsere Mannschaft dominierte weiter und ließ die Gäste nicht zur Entfaltung kommen. Diese 
versuchten es meist mit langen Bällen, doch unsere gut postierte Abwehr um den glänzend aufgelegten 
Abwehrchef Lars Gamper ließ keine gefährlichen Aktionen zu. In der 40. Minute tauchten die Gäste erstmals 
aus dem Spiel heraus gefährlich vor Torhüter Christoph Hensler auf, der die Chance aus spitzem Winkel 
jedoch vereitelte. In der 41. Minute dann eine Art Tor des Monats durch Jan Biller, der von der linken Seite 
außerhalb des Strafraums nach einem langen Pass volley abzog und der Ball unhaltbar zum 2:0 im Netz 
zappelte. Mit der sicheren 2:0 Führung ging es in die Halbzeitpause. 
Unsere Mannschaft kam unverändert aus der Kabine. Bereits in der 49. Minute die nächste Chance, als sich 
Dominik Schneble über rechts durch setzte und in die Mitte passte, wo Jan Biller auch im 2. Versuch am 
Pfosten scheiterte. In der 51. Minute machte er es dann besser und erzielte mit einem gekonnten 
Flachschuss entgegen der Laufrichtung des gegnerischen Torhüters das 3:0. Mit dieser sicheren Führung 
verflachte die Partie etwas. Die Gäste waren an diesem Tag nicht in der Lage, sich der drohenden Niederlage 
entgegen zu setzen. Es war nach wie vor unsere Mannschaft, die das Spiel kontrollierte und beherrschte. In 
der 68. Minute hatte der eingewechselte Sven Zapke auf herrlich getimte Flanke von Nico Gohl eine 
aussichtsreiche Kopfballchance, doch fehlte beim Hochspringen das richtige Timing. Im Gefühl des sicheren 
Sieges nahm die Mannschaft auch das Tempo aus dem Spiel, blieb aber weiter tonangebend. 
In der 81. Minute das 4:0 durch Simon „Boppes“ Lipiec, der die flache Hereingabe von der rechten Seite 
durch Niklas Laible mühelos verwerten konnte. Doch es kam für die Gäste noch dicker. In der 86. Minute 
schickte Daniel Matt Nico Gohl in zentraler Position auf die Reise. Dieser spitzelte den Ball zunächst am 
Abwehrspieler vorbei und umspielte Torhüter Windey, wurde dabei jedoch weit nach außen gedrängt. Aus 
fast unmöglichem Winkel gelang es ihm jedoch, den Ball am kurzen Pfosten ins Netz vorbei zu bringen, eher 
er aufgrund des Tempos mit einem Fastsalto hinter der Bandenwerbung verschwand. Zum Glück blieb er 
dabei unverletzt. 
Am Ende ein hochverdienter Sieg unserer Mannschaft mit einer überzeugenden Leistungssteigerung. 
Die Gäste erwischten nicht ihren besten Tag, bedingt aber auch durch eine hochkonzentrierte und agil 
auftretende Heimmannschaft. 
 
Aufstellung: Hensler - Kratzer (82. Honold) - Schatz - Matt M. - Laible - Gamper - Matt. D. - 

Biller (67. Zapke) - Gohl - Schneble (80. Mattes) - Lipiec 
 
Tore: 1:0 (18. Min.) Marc Matt 

2:0 (41. Min.) Jan Biller 
3:0 (51. Min.) Jan Biller 
4:0 (81. Min.) Simon Lipiec 
5:0 (86. Min.) Nicolas Gohl 

 
Schiedsrichter: Tobias Küchler, Mühlhausen-Ehingen   Zuschauer: 130 


